






THƯ CỦA ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH CẢNH SÁT BIỂN LẦN THỨ IV (2022-2027)
Gửi cán bộ, đoàn viên, thanh niên trong toàn Lực lượng

	Các đồng chí thân mến!
	Chúng tôi, 98 đại biểu vinh dự đại diện cho gần 2.000 cán bộ, đoàn viên, thanh niên trong toàn Lực lượng trên mọi miền Tổ quốc đã hội tụ về Thủ đô Hà Nội nghìn năm văn hiến trong ngày hội lớn của Tuổi trẻ Cảnh sát biển: Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Cảnh sát biển lần thứ IV, giai đoạn 2022-2027. Với tinh thần trách nhiệm cao, nhiệt huyết của tuổi trẻ, Đại hội đã nghiêm túc thảo luận đánh giá toàn diện kết quả thực hiện Chương trình hành động Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Cảnh sát biển lần thứ III, giai đoạn 2017-2022; xác định phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp công tác đoàn và phong trào thanh niên giai đoạn 2022-2027.
	Tự hào truyền thống, vững bước tương lai, Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Cảnh sát biển lần thứ IV kêu gọi Tuổi trẻ toàn Lực lượng: Nhận thức rõ sự biến động phức tạp, khó lường của tình hình thế giới, khu vực, đặc biệt là những diễn biến phức tạp, tiềm ẩn nhiều rủi ro ở biển Đông. Dự báo trong những năm tới, các quốc gia giáp biển Đông tăng cường các hoạt động khẳng định yêu sách chủ quyền. Tội phạm, vi phạm trên biển có xu hướng gia tăng, các vấn đề an ninh phi truyền thống diễn biến phức tạp. Từ đó thấy được trách nhiệm lịch sử trước sự nghiệp vẻ vang của Đảng, của dân tộc; kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, sống có văn hoá, giàu lòng yêu nước, nhân ái, ra sức “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, kiên quyết chống chủ nghĩa cá nhân; nêu cao ý chí tự lực, tự cường, khát vọng cống hiến, rèn luyện, tu dưỡng bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức, sức khoẻ, kỷ luật, chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ chiến thuật, đủ năng lực thực thi các nhiệm vụ: Bảo vệ chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc, tuần tra, kiểm tra, kiểm soát, đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật, phòng chống IUU, tìm kiếm, cứu hộ, cứu nạn, phòng chống thiên tai… Đề cao cảnh giác, đấu tranh phòng, chống có hiệu quả chiến lược diễn biến hòa bình, bạo loạn lật đổ của các thế lực thù địch, bảo vệ Đảng, chế độ xã hội chủ nghĩa và Nhân dân... đáp ứng yêu cầu xây dựng Cảnh sát biển Việt Nam “Cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại”, nòng cốt thực thi pháp luật và bảo vệ an ninh quốc gia, trật tự, an toàn trên biển.
	Tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Quân đội lần thứ X, Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh toàn Quốc lần thứ XII. Tuổi trẻ Cảnh sát biển Việt Nam cần tiếp tục giương cao ngọn cờ xung kích, sáng tạo của thanh niên, thúc đẩy mạnh mẽ các phong trào thi đua yêu nước rộng khắp, sôi nổi, giữ vững niềm tin, nuôi dưỡng khát vọng, rèn luyện ý chí, bồi dưỡng sức khỏe và trí tuệ, nỗ lực phấn đấu, hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.
	Đại hội tin tưởng rằng, với truyền thống “kiên quyết, dũng cảm, khắc phục khó khăn, đoàn kết, hiệp đồng, giữ nghiêm pháp luật”, các đồng chí sẽ không ngừng tiến bộ, trưởng thành, giành được nhiều thành tích to lớn hơn nữa trong giai đoạn cách mạng mới. 
Chào thân ái và quyết thắng!
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